

Retificação

Lei nº 9.654, de 2 de junho de 1998

(Publicada no DOU de 3 de junho de 1998, Seção 1)

Na página 1, 2ª coluna, nas assinaturas, leia-se: Fernando Henrique Cardoso, Renan Calheiros e Cláudia Maria Costin.

winword/imprensa/retifica/lei/assinat2.doc

00001.002560/98-152  
(X) Retificado ( ) Republicado  
Seção 1 D.O.U. de - 4 JUN 1998  
(C-1)